

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«Менеджмент організацій та адміністрування»**  
**за спеціальністю 073 «Менеджмент»**  
**галузі знань 07 «Управління та адміністрування»**  
**другого (магістерського) рівня вищої освіти**  
**Вищого навчального закладу «Приватне акціонерне товариство**  
**«Львівський інститут менеджменту»**

Освітньо-професійна програма «Менеджмент організацій та адміністрування» за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти, розроблена у Вищому навчальному закладі «Приватне акціонерне товариство «Львівський інститут менеджменту», відповідає Закону України «Про вищу освіту» від 01.07.2014 р., Постанові Кабінету Міністрів України «Про затвердження Національної рамки кваліфікацій» № 1341 від 23.11.2011 р. та Постанові Кабінету Міністрів України «Про затвердження ліцензійних умов провадження освітньої діяльності» № 1187 від 30.12.2015 р., Стандарту вищої освіти України другого (магістерського) рівня галузі знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальності 073 «Менеджмент», затвердженого Наказом міністерства освіти і науки України № 959 від 10.07.2019 р.

Метою рецензованої програми є підготовка висококваліфікованих фахівців, що володіють глибокими теоретичними знаннями, системою компетентностей, і здатні ідентифікувати та вирішувати надскладні задачі та практичні проблеми у сфері менеджменту організацій усіх видів економічної діяльності в умовах невизначеності або у процесі навчання, що передбачає проведення досліджень та/або здійснення інновацій.

Програма передбачає здобуття вищої освіти із застосуванням сучасних методів навчання. До викладання залучаються висококваліфіковані спеціалісти та викладачі в сфері менеджменту.

Освітньо-професійна програма передбачає проведення державної атестації у формі публічного захисту кваліфікаційної (магістерської) роботи. Основним завданням виконання кваліфікаційної роботи є розв'язання складної комплексної практичної задачі або проблеми із застосуванням теорій і методів економічної науки у сфері, що потребує здійснення досліджень, інновацій в умовах невизначеності. Кваліфікаційна робота проходить обов'язкову перевірку на академічний плагіат, фальсифікацію та фабрикацію.

Рецензована освітньо-професійна програма «Менеджмент організацій та адміністрування» виконана на високому науково-методичному рівні, враховує здобутки вітчизняної та зарубіжної вищої школи з підготовки фахівців з менеджменту та рекомендації стейкхолдерів (партнерів закладів вищої освіти, потенційних роботодавців та здобувачів вищої освіти).

Змістовна складова компонента освітньо-професійної програми якісна та відповідає встановленим вимогам. Перелік та обсяг основних та вибіркових освітніх компонент, послідовність їх вивчення відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» з врахуванням рекомендацій стейкхолдерів.

Програма відзначається значним обсягом практичної підготовки, що передбачає проходження виробничої та переддипломної практики: відповідно 9 і 3 кредити ЄКТС).

Рецензована освітньо-професійна програма «Менеджмент організацій та адміністрування» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» у Львівському інституті менеджменту відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати її до використання в освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти денної та заочної форм навчання.

**Директор Навчально-наукового інституту  
економіки і менеджменту Національного  
університету «Львівська політехніка»,  
доктор економічних наук, професор,  
заслужений працівник народної освіти України,  
академік Української академії наук**

**Олег КУЗЬМІН**



*Піриш Г.Е.Н., член  
засвідчує  
Заст. директора  
17.05.23.*

*Олег КУЗЬМІНА  
Володимир ЖЕЖУХА*